



Funded by
the European Union

SMERNICE ZA PODNOSIOCE PRIJAVE

Poziv za podnošenje predloga projekata

Projekat koji finansira EU „Borba protiv diskriminacije, govora mržnje i rodno zasnovanog nasilja“ broj ugovora 2022/441-438

Ugovorni organ: Centar za obuku i resurse zagovaranja - ATRC

Projekta finansira: Kancelarija Evropske unije na Kosovu

Naziv projekta: Borba protiv diskriminacije, govora mržnje i rodno zasnovanog nasilja

Rok za podnošenje prijave: 15. januar

2024, u 4 P.M.





Sadržaj:

1. Kratak opis aktivnosti	3
1.1 Ciljevi i prioriteti Poziva za podnošenje predloga	5
2. Podobnost kandidata	8
2.1 OCD podnosilac mora:	9
2.2 Sindikat kandidat mora:	9
2.3 Registrovane grupe ili entiteti moraju:	9
2.4 Kriterijumi isključenja	10
3. Prihvatljive aktivnosti u okviru projekta	10
3.1 Veličina i trajanje pod-grantova	10
3.2 Delokrug aktivnosti	11
3.3 Prihvatljive aktivnosti:	11
3.4 Neprihvatljive aktivnosti:	11
4. Prihvatljivost troškova: Troškovi koji se mogu uzeti u obzir za grant	12
5. Procedure prijave	13
6. Evaluacija i odabir prijava	14
7. Obaveštavanje ugovornog organa	15
7.1 Sadržaj odluke	15
7.2 Indikativni vremenski raspored	15
7.3 Informativne sesije	16



1. Opis osnovnih aktivnosti

Ljudska prava, suštinski kamen temeljac unutar demokratskog sistema, utelovljuju pojmove jednakosti, časti, pariteta i poštovanja među stanovništvom u društvu. Kosovo, u težnji da otelotvori ove principe, aktivno štiti marginalizovane grupe, posebno one podložne maltretiranju i predrasudama, čime podstiče organizacije civilnog društva (OCD) da se bore protiv diskriminacije. Preovlađujuće stanje ljudskih prava, kompromitovano zbog propagiranja animoziteta, pristrasnosti i nejednakosti u pogledu rodnog i etničkog pariteta, naglašava hitnu potrebu za proaktivnim merama, inicijativama i nastojanjima usmerenim na podizanje javne svesti, jačanje institucionalnih sposobnosti i uključivanje subjekta civilnog društva. Poslednjih godina, marginalizovane zajednice na Kosovu borile su se sa sveprisutnom pristrasnošću, dezinformacijama, obrazovnim preprekama, institucionalnim i društvenim predrasudama u zapošljavanju, pristupu socijalnim uslugama, slobodi kretanja i lišavanju drugih osnovnih, zakonom propisanih prava.¹

Na Kosovu je tokom poslednjih godina evidentan upadljiv nedostatak kohezivnog nadzora i sinhronizacije u okviru mehanizama zaštite ljudskih prava i manjina, kako na centralnom tako i na lokalnom administrativnom nivou, dok suštinska prava ne dobijaju adekvatnu pažnju na političkom dnevnom redu. Slučajevi govora mržnje, podsticanja, kao i rodne i rasne predrasude, opisuju krajolik prepun kršenja ljudskih prava. Prema ATRC-ovom Hate-O-Meter-u koji naglašava porast retorike mržnje putem medijskih kanala i istraživanju koje je sprovedla Mreža žena Kosova o rodnoj diskriminaciji na radnim mestima, očigledno je da se postojeće zakonodavstvo ne primenjuje u potpunosti kako bi se osiguralo snažno izvršenje statuta o ljudskim pravima. Ranjive i nedominantne grupe—kao što su osobe sa invaliditetom, mladi, LGBTQI+ zajednice—su duboko pogođene posledicama koje proističu iz govora mržnje, diskriminacije i administrativnog zanemarivanja. Radni dokument osoblja Komisije za Kosovo iz 2021. izražava zabrinutost u pogledu efikasnosti mehanizama u koordinaciji i sprovođenju zakona, politika i strategija o ljudskim pravima, naglašavajući potrebu za funkcionalnim sistemom za sprečavanje i ispravljanje rodno zasnovanog nasilja. Štaviše, izveštaj naglašava ponavljajuće zanemarivanje i sporo rešavanje slučajeva diskriminacije od strane organa za sprovođenje zakona, tužilaštva i pravosudnih sistema.

Uprkos snažnom zakonskom okviru koji štiti prava građana, praktična primena zakona poput Zakona o zabrani diskriminacije, Zakona o ravnopravnosti polova, Zakona o ombudsmanu i drugih povezanih statuta o ljudskim pravima ostaje izazov u javnom i privatnom sektoru. Kosovske institucije treba da intenziviraju napore kako bi osigurale da su prava marginalizovanih grupa – kao što su zajednice Roma, Aškalija i Egipćana, žena, osoba sa invaliditetom i mladih – efektivno zagarantovana. Osim toga, sveobuhvatni podaci o zločinima iz mržnje i dalje su oskudni. Prožimanje govora mržnje

¹ https://www.state.gov/wp-content/uploads/2022/02/313615_KOSOVO-2021-HUMAN-RIGHTS-REPORT.pdf



usmerenog na ranjive i nedominantne zajednice, uključujući LGBTQI+ zajednicu, opstaje u velikoj meri, posebno na platformama društvenih medija.²

Shodno tome, postoji hitna potreba da se sprovedu specifične mere koje imaju za cilj poštovanje zakona protiv diskriminacije i negovanje jednakosti, prihvatanja i različitosti u javnim i privatnim subjektima, kao i u širem društvu na Kosovu. Osiguranje inkluzivnog učešća u svim sektorima društva u cilju jačanja okvira ljudskih prava, podsticanje informisanih diskusija i negovanje poverenja između institucionalnih i vaninstitucionalnih entiteta na Kosovu predstavlja ključni korak ka uspostavljanju održivog mira i prosperiteta.

Stoga, ovaj projekat ima za cilj stvaranje različitih inicijativa od strane organizacija civilnog društva na Kosovu za borbu protiv ovih pojava diskriminacije, govora mržnje i rodno zasnovanog nasilja kroz podršku njihovih projekata.

Napori za rešavanje problema diskriminacije na Kosovu uključuju zakonodavne mere, vladine inicijative i neumoran rad organizacija civilnog društva. Zakoni koji zabranjuju diskriminaciju i promovišu ravnopravnost postoje, pored institucija kao što su Kancelarija ombudsmana i Agencija za borbu protiv diskriminacije, koje nude zaštitu i podršku žrtvama. Uprkos ovim merama, duboko ukorenjene predrasude, istorijske tenzije i sistemske nejednakosti predstavljaju stalne izazove u stvaranju društva u kojem svaki pojedinac uživa jednaka prava i mogućnosti. Stvaranje inkluzivnijeg i tolerantnijeg Kosova zahteva kontinuirane napore za prevazilaženje ovih ukorenjenih pitanja i negovanje društva u kojem se slavi različitost, a diskriminaciji se žestoko protivi.³

Vrhovni zakon na Kosovu; Ustav Kosova garantuje osnovna prava i slobode za sve pojedince, zabranjujući diskriminaciju na osnovu etničke pripadnosti, rase, pola, vere, jezika i drugih osnova. On služi kao osnova za naknadno zakonodavstvo koje ima za cilj zaštitu građana od diskriminacije.⁴ U međuvremenu, Kosovo ima sveobuhvatan Zakon o zabrani diskriminacije, koji definiše i zabranjuje diskriminaciju u različitim aspektima života, uključujući zapošljavanje, obrazovanje, zdravstvenu zaštitu i pristup javnim uslugama. Ovaj zakon uspostavlja pravni okvir za borbu protiv diskriminacije i pruža mogućnosti pojedincima da traže obeštećenje ako su doživeli diskriminaciju⁵.

Štaviše, Kancelarija Ombudsmana služi kao nezavisna institucija odgovorna za zaštitu i unapređenje ljudskih prava na Kosovu. Istražuje pritužbe vezane za diskriminaciju i kršenje ljudskih prava, pruža pravne savete i zalaže se za prava pojedinaca koji se suočavaju s diskriminacijom.

² Radni dokument Komisije, Izveštaj Kosovo 2021, Strazbur, 19.10.2021,

[file:///C:/Users/lirika/Downloads/Kosovo%202021%20report%20\(1\).PDF](file:///C:/Users/lirika/Downloads/Kosovo%202021%20report%20(1).PDF)

³ DISKRIMINIMI ME BAZË GJINORE DHE PUNËSIMI NË KOSOVË Nga Iliriana Banjska, David JJ Ryan, Nicole Farnsworth, Lirika Demiri, Liridona Sijarina dhe Adelina Tërshani, 2019/2020, https://womensnetwork.org/wp-content/uploads/2019/05/RrGK_Diskriminimi-me-baze-gjinore-dhe-punesimi-ne-Kosove_REV_FIN.pdf

⁴ Ustav Republike Kosovo <https://md.rks-gov.net/desk/inc/media/D2F3A120-841C-473D-87A9-6AAD9F6E28A2.pdf>

⁵ Zakon o zaštiti od diskriminacije - <https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=10924>



Kosovo ima zakone protiv diskriminacije koji igraju ključnu ulogu u sprovođenju pravila o zabrani diskriminacije. Radi na sprečavanju diskriminacije, podiže svest o pitanjima diskriminacije i pruža podršku i smernice pojedincima koji su iskusili diskriminaciju⁶. Agencija za rodnu ravnopravnost je još jedna institucija posvećena promovisanju rodne ravnopravnosti i zaštiti prava žena. Radi na politikama i programima za unapređenje rodne ravnopravnosti, rešavanje rodno zasnovane diskriminacije i nasilja i podržavanje osnaživanja žena.

Sve gore pomenute institucije, podržane relevantnim zakonodavstvom, imaju za cilj da obezbede pravnu zaštitu, podršku i zastupanje za pojedince i grupe koje se suočavaju sa diskriminacijom na Kosovu. Oni igraju ključnu ulogu u održavanju ljudskih prava, podsticanju inkluzivnosti i promovisanju jednakosti za sve građane.

Prema indeksu vladavine prava, Kosovo u delu poštovanja osnovnih prava ima ocenu 55/142, što znači da je u pogledu ljudskih prava primena umerena/dobra. U Transparency International-u u pogledu nivoa korupcije Kosovo je 84/180, što je i dalje pozitivan rezultat sa mogućnošću povećanja svake godine⁷.

Glavni cilj projekta je „Povećanje institucionalne transparentnosti i odgovornosti i jačanje svesti i mobilizacije građana u borbi protiv diskriminacije, govora mržnje i rodno zasnovanog nasilja“. Kroz ovaj projekat ATRC, Internews i D4D čine značajne pokušaje da se suprotstave diskriminaciji i mržnji, te promovišu jednakost u kontekstualno prilagođenoj akciji, kroz ovu sistemsku intervenciju uključivanja organizacija civilnog društva, jačanja institucionalnog odgovora na ispunjavanje svojih obaveza prema marginalizovanim zajednicama, uključujući osobe sa invaliditetom, LGBTIQ+ zajednicu, žene i manjine.

Poziv za podnošenje predloga projekata je glavna komponenta projekta sa ciljem pružanja novih mogućnosti za lokalne omladinske NVO/OCD, koje rade i deluju na Kosovu, kako bi se kroz edukaciju pozabavile pitanjima koja se odnose na eliminisanje svih vrsta diskriminacije među mladima, posredovanje i interkulturalne veštine, kritičko razmišljanje i osnaživanje grupa u nepovoljnom položaju.

Kroz ove aktivnosti, korisnici pod-grantova će imati priliku da se bore protiv diskriminacije, govora mržnje i drugih oblika nasilja kroz zagovaranje, izgradnju kapaciteta, istraživanje, istraživačko novinarstvo i aktivnosti podizanja svesti.

1.1 Ciljevi i prioritete poziva za podnošenje predloga

⁶ Ibidem - <https://gzk.rks-gov.net/ActDetail.aspx?ActID=10924>

⁷ <https://www.transparency.org/en/cpi/2022/index/ksv>



Opšti cilj Poziva za podnošenje predloga je „*Povećati institucionalnu transparentnost i odgovornost i pojačati svest i mobilizaciju građana za borbu protiv diskriminacije, govora mržnje i rodno zasnovanog nasilja*“.

Specifični cilj Poziva za podnošenje predloga projekata je doprineti perspektivi i predložiti ideje i zatražiti podršku za aktivnosti koje promovišu i štite ljudska prava, pojačanu svest i mobilizaciju mladih u borbi protiv diskriminacije, govora mržnje i rodno zasnovanog nasilja.

LOT: “Borba protiv diskriminacije, govora mržnje i rodno zasnovanog nasilja kroz angažman mladih.

ATRC planira dodeliti **5 grantova**, od kojih će grantovi biti dodeljeni 5 OCD-ova.

Poziv za podnošenje predloga projekta takođe će razmotriti uključivanje međusektorskih pitanja na nivou projekta. Prilikom razvoja projekta za rešavanje bilo kog od navedenih ciljeva poziva, međusektorska pitanja moraju se uključiti na sledeći način:

- a) Rodna ravnopravnost
- b) Zaštita i unapređenje prava etničkih manjina u obrazovanju, radu, bezbednosti i institucijama.
- c) Socijalna sigurnost i socijalna zaštita LGBTQ+ zajednice.
- d) Integracija osoba sa fizičkim i mentalnim invaliditetom u društvo.
- e) Borba protiv socijalne isključenosti.
- f) Demokratski standardi, antidiskriminatorne prakse i dobro upravljanje.



Lot broj	Cilj	Predložene intervencije:
LOT - „Borba protiv diskriminacije, govora mržnje i rodno zasnovanog nasilja kroz angažman mladih“	<p>1. Objavljivati pisane izveštaje o srodnim pitanjima kao što su borba protiv diskriminacije, govora mržnje, maltretiranja i rodno zasnovanog nasilja</p> <p>2. Podizanje svesti o eliminaciji svih vrsta diskriminacije</p> <p>3. Ojačati kapacitete mladih za identifikaciju diskriminacije prema ugroženim grupama i prijavljivanje kršenja ljudskih prava</p>	<p>-Analiza i istraživanje antidiskriminacijskih politika, analiza ravnopravnosti na radu u pogledu roda i etničke pripadnosti, socijalne zaštite ili drugih ekonomskih politika.</p> <p>- Analiza i istraživanje stepena sprovođenja međunarodnih standarda ljudskih prava, ravnopravnosti i uopšte borbe protiv diskriminacije.</p> <p>-Analize vezane za uključivanje ranjivih grupa u društvo kao što su - Aktivnosti podizanja svesti</p> <p>- Aktivnosti izgradnje kapaciteta</p> <p>-Praćenje sprovođenja politika u vezi sa diskriminacijom i rodno zasnovanim nasiljem na lokalnom i nacionalnom nivou - Saradnja između nadležnih institucija u vezi prijavljivanja ili predstavljanja slučajeva diskriminacije na odgovarajući način odgovarajućim institucijama.</p>

2. Podobnost podnosioca predloga projekata

Da biste bili kvalifikovani za učešće u ovom pozivu za dostavljanje predloga, mora biti ispunjeno nekoliko kriterijuma. Kao što je već spomenuto, pod-grantovi su namenjeni za dodelu lokalnim OCD-ovima, medijskim udruženjima i drugim registrovanim subjektima koji ispunjavaju dole opisane kriterijume:



2.1 OCD podnosilac predloga projekta mora:

- biti neprofitna organizacija.
- biti pravno lice registrovano u kosovskim vlastima najmanje šest meseci pre objavljivanja ovog poziva.
- dostaviti dokumente o registraciji organizacije (potvrdu o registraciji, potvrdu o fiskalnom broju) i dokaz da su izvršili sve obaveze prema državi, uključujući registraciju kod Poreske uprave, kao i podatke o bankovnom računu
- dostaviti finansijske izveštaje za poslednje dve godine ili revizorske izveštaje (ako je primenjivo)
- pokazati kapacitete i profil organizacije uključujući, ali ne ograničavajući se na: kapacitete ljudskih resursa, prošle i sadašnje projekte u poslednje dve godine (izvor finansiranja, vremenski okvir, partnerstva, ciljevi).

2.2 Ako je podnosilac odabran za finansiranje, potrebni su sledeći podnesci:

- Izjava nadležnih organa kojom se potvrđuje da podnosilac i njegov zastupnik nisu bili predmet pravosnažne presude za prevaru, korupciju, učešće u kriminalnoj organizaciji, pranje novca ili bilo koju drugu nezakonitu aktivnost
- Bankarski detalji

2.3 Kriterijumi isključenja

Potencijalni podnosioci ne mogu učestvovati u ovom pozivu za podnošenje predloga projekata, niti im se mogu dodeliti grantovi, ako se nalaze u bilo kojoj od sledećih situacija:

- U stečaju su ili imaju sudske poslove, sklopili su aranžman sa poveriocima, obustavili poslovanje. Oni ne ispunjavaju svoje obaveze u vezi sa plaćanjem bilo kakvih poreza u skladu sa zakonskim odredbama ugovorne strane u kojoj su osnovani.
- Oni, ili osobe koje imaju ovlašćenja zastupanja, donošenja odluka ili kontrole nad njima, bili su predmet pravosnažne presude za prevaru, korupciju, umešanost u kriminalnu organizaciju, pranje novca ili bilo koju drugu nezakonitu aktivnost.
- Njihove predložene akcije nisu već podržane od strane Evropske unije kako se ne bi dupliralo finansiranje Evropske unije za iste troškove.
- Direktno su povezani sa komercijalnom dobiti.
- Oni su direktno uključeni u političku kampanju.



3. Prihvatljive aktivnosti u okviru projekta

Ovaj odeljak će pružiti informacije o trajanju, iznosu i obimu projekata koji će se finansirati u okviru ove šeme pod-granta, i prihvatljivim aktivnostima za koje potencijalni podnosioci mogu tražiti finansijsku podršku u okviru ovog poziva za podnošenje predloga projekta.

3.1 Veličina i trajanje pod-grantova

Lot I: Maksimalni iznos od **10.000 EUR** - Trajanje: 6 do 12 meseci

Vremenski okvir za realizaciju podržanih projekata je **februar 2024 do januar 2025**.

3.2 Delokrug aktivnosti

Sve aktivnosti koje treba da se sprovede u okviru programa pod-granta moraju biti sprovedene na Kosovu; oni mogu biti fokusirani na jednu opštinu, region ili pokrivati celu teritoriju Kosova.

3.3 Prihvatljive aktivnosti:

- Organizovanje kampanja javnog zagovaranja uključujući konferencije, okrugle stolove u obrazovne svrhe, podizanje svesti i zagovaranje, angažovanje političkih aktera iz centralnih i opštinskih institucija po pitanjima ljudskih prava, rodne ravnopravnosti, integracije manjina u tržište rada, itd.,
- Osmišljavanje i sprovođenje kampanja na društvenim mrežama usmerenih na pitanja vezana za suštinsku temu ljudskih prava u kategorijama borbe protiv diskriminacije, govora mržnje, maltretiranja i rodno zasnovanog nasilja,
- Aktivnosti građanskog obrazovanja usmerene na pokretanje pitanja ljudskih prava, ravnopravnosti i drugih srodnih tema, usmerene uglavnom na srednjoškolce i studente,
- Objavlivanje edukativnih i promotivnih online materijala u različitim medijskim oblicima,
- Obuka i izgradnja kapaciteta za mlade, roditelje, nastavnike ili javne službenike ili za načine postupanja prema ljudima koji su ili mogu biti pogođeni gore navedenim fenomenima,
- Aktivnosti koje jačaju i unapređuju sprovođenje ljudskih prava između etničkih grupa i javnih vlasti,
- Izveštaji o istraživanju o borbi protiv diskriminacije, govora mržnje, maltretiranja i rodno zasnovanog nasilja i drugih srodnih pitanja, rešavanje problema i davanje preporuka,
- Podrška proizvodnji novog sadržaja kroz istraživačko novinarstvo i/ili dubinsku analizu ljudskih prava, rodne ravnopravnosti i borbe protiv diskriminacije,



3.4. Neprihvatljive aktivnosti:

- Aktivnosti koje se odnose samo ili uglavnom uz individualna sponzorstva za učešće na radionicama, seminarima, konferencijama, kongresima.
- Preduzete aktivnosti pre potpisivanja ugovora.
- Aktivnosti usmerene na ostvarivanje profita.
- Aktivnosti koje su direktno povezane ili podržavaju političke stranke.

4. Prihvatljivost troškova: Troškovi koji se mogu uzeti u obzir za grant

Ohrabrujemo sve lokalne omladinske OCD-ove, da predlože realne i isplative budžete u skladu sa tržišnim cenama. Imajte na umu da prihvatljivi troškovi moraju biti zasnovani na stvarnim troškovima na osnovu prateće dokumentacije.

Preporuke za dodelu granta uvek su pod uslovom da proces provere koji prethodi potpisivanju ugovora ne otkrije probleme koji bi zahtevali izmene budžeta (na primer, aritmetičke greške, netačnosti ili nerealni troškovi i drugi neprihvatljivi troškovi). Provere mogu dovesti do zahteva za pojašnjenjem i dovesti do toga da ugovorni autoritet nametne modifikacije ili smanjenja kako bi otklonio takve greške ili netačnosti. Iznos granta zbog ovih korekcija ne može se povećati. Stoga je u interesu podnosioca predstavke da obezbedi realan i isplativ budžet.

Prihvatljivi troškovi/troškovi koje možemo podržati su stvarni troškovi korisnika(i) koji ispunjavaju sve sledeće kriterijume:

- a) nastaju tokom realizacije Aktivnosti, kako je navedeno pod 3.1, 3.2 i 3.3.
- b) naznačeni su u procenjenom ukupnom budžetu za Aktivnost.
- c) dobro su opravdani za realizaciju Aktivnosti.
- d) prepoznatljivi su i proverljivi, posebno da su evidentirani u računovodstvenim evidencijama Korisnika i utvrđeni u skladu sa računovodstvenim standardima i uobičajenim praksama troškovnog računovodstva koje se primenjuju na Korisnika;
- e) da su u potpunosti u skladu sa zahtevima primenjivog poreskog i socijalnog zakonodavstva.
- f) razumni su, opravdani i u skladu sa zahtevima dobrog finansijskog upravljanja, posebno u pogledu ekonomičnosti i efikasnosti.



Vrste prihvatljivih troškova/Vrste troškova koje možemo podržati:

- a) troškove osoblja dodeljenog Aktivnosti, uključujući troškove osoblja koje obavlja finansijske i administrativne poslove u vezi sa Aktivnosti, koji odgovaraju stvarnim bruto platama, uključujući naknade za socijalno osiguranje i druge troškove vezane za naknade; plate i troškovi neće biti veći od onih koje normalno snosi korisnik(i), osim ako je to opravdano pokazivanjem da je neophodno izvršiti aktivnost.
- b) troškovi putovanja i dnevnica za osoblje i druge osobe koje učestvuju u Aktivnosti, pod uslovom da ne prelaze one koje normalno snosi Korisnik(i) u skladu sa svojim pravilima i propisima, ili stopama koje je objavila Evropska komisija u vreme takve misije ako se nadoknadi na osnovu pojednostavljenih opcija troškova.
- c) troškovi potrošnog materijala.
- d) troškovi bankovnih naknada.
- e) troškovi koji proizilaze iz ugovora koje korisnik(i) dodeljuje za potrebe aktivnosti.
- f) troškovi koji proizilaze direktno iz zahteva Ugovora (širenje informacija, evaluacija specifičnih za Aktivnost, računovodstvo, revizije, prevođenje, reprodukcija, osiguranje, itd.).

Neprihvatljivi troškovi/troškovi koje NEĆEMO podržati

- porezi, uključujući poreze na dodatu vrednost (PDV) - (bez poreza na plate).
- carine i uvozne dažbine, ili bilo koje druge naknade.
- kupovina, iznajmljivanje ili zakup zemljišta i postojećih zgrada.
- novčane kazne, finansijske kazne i troškovi parničnog postupka.
- indirektni operativni troškovi, troškovi garancija i slični troškovi.
- troškovi konverzije, naknade i gubici zbog promene kursa za bilo koji račun u evrima za pojedine komponente, kao i čisto finansijski troškovi.
- doprinosi u naturi.
- troškovi amortizacije.
- dugovi i zaduženja.
- rezervisanja za gubitke ili potencijalne buduće obaveze.
- neplaćena kamata.
- troškovi koje je prijavio korisnik i pokriveni drugom aktivnošću ili programom rada.
- krediti trećim licima.

5. Procedure prijave

Paket za prijavu se mora dostaviti putem e-maila i mora uključivati sledeća tri dokumenta:

- 1. Obrazac prijave**
- 2. Obrazac budžeta**
- 3. Akt o registraciji** od nadležnog javnog organa.



Prijave **OBAVEZNO** poslati e-mailom na:

grants@advocacy-center.org najkasnije do 20. januara 2024. godine u 16 sati.

Prijave se mogu podneti na albanskom, srpskom ili engleskom jeziku.

6. Evaluacija i odabir prijava

Prijave će pregledati i evaluirati ugovorni organ (ATRC) uz pomoć eksternih evaluatora.

Ako se pregledom prijave pokaže da predložena aktivnost ne ispunjava kriterijume podobnosti, prijava će biti odbijena isključivo po ovom osnovu.

Sve prijave će se ocenjivati prema sledećim kriterijumima:

	Kriterijumi	Definicija	Maks. koeficijent
1.	Relevantnost akcije sa prioriteta Poziva za podnošenje predloga projekta	Ovaj kriterijum evaluira relevantnost sadržaja akcije u odnosu na ciljeve poziva za podnošenje predloga projekta. Komisija za evaluaciju će razmotriti uticaj predloga na odabrane ciljne grupe i korisnike projekta.	40
2.	Osmišljavanje akcije	Ovaj kriterijum procenjuje ukupni uticaj koherentnosti predloga akcije, analize problema, očekivanih rezultata, novih i inovativnih tema/aktivnosti koje nisu ranije analizirane/sprovedene od strane lokalnih omladinskih OCD-ova na Kosovu.	20
3.	Efikasnost i izvodljivost akcije	Ovaj kriterijum procenjuje predložene aktivnosti projekta evaluiranjem da li su prikladne, praktične i u skladu sa ciljevima i očekivanim rezultatima.	10



4.	Budžet i isplativost	Ovaj kriterijum evaluira budžet i ravnotežu između procenjenih troškova predložene akcije i stvarnih troškova u skladu sa trenutnim tržišnim cenama.	20
5.	Održivost akcije	Ovaj kriterijum evaluira praksu u kojoj se ljudske potrebe i akcije adresiraju na način koji je ekološki prihvatljiv i stabilan, pokazuje opipljiv uticaj na ciljne grupe predloga i uključuje multiplikativne efekte sprovođenja akcije	10
UKUPNO POENA			100

7. Obaveštenje Ugovornog organa

Svaki podnosilac prijave će biti pismeno obavešten o odluci, zajedno sa obrazloženjem odluke prema evaluaciji odbora.

7.1 Sadržaj odluke

Uspešnim i neuspešnim podnosiocima prijave biće poslata pisma u roku od 5 radnih dana nakon odabira do 15. januara 2024. Neuspešni podnosioci prijave će imati pravo da zatraže dodatna pojašnjenja u roku od 10 radnih dana od obaveštenja.

7.2 Okvirni raspored

	DATUM	VREME
Javno objavljivanje poziva za podnošenje predloga projekta	15. decembar 2023.	10:00 sati
Rok za traženje pojašnjenja od ATRC-a Kosovo	25. decembar 2023.	16:00 sati
Zadnji datum kada ATRC daje pojašnjenja	28. decembar 2023.	N/P
Rok za podnošenje paketa za prijavu	15. januar 2024.	16:00 sati
Rok za evaluaciju pristiglih predloga	26. januar 2024.	
Informacije podnosiocima prijave o prijavnim obrascu	Od 31. januara do 07. februara 2024.	
Potpisivanje ugovora	7 - 14. februara	N/P
Datum početka projekata	15. februar 2024.	N/P



Funded by
the European Union

* Imajte na umu da je ovo samo indikativni plan, tačni datumi trenutno nisu dostupni.

Pitanja u vezi sa predlozima Poziva za podnošenje predloga projekata mogu se poslati na albanskom, srpskom ili engleskom jeziku putem e-maila do 15. decembra 2023. godine na e-mail: grants@advocacy-center.org.

Sva pitanja i odgovori, kao i druga važna obaveštenja podnosiocima prijave biće objavljeni na službenoj veb stranici ATRC-a, najkasnije 7 dana pre isteka roka za podnošenje prijave.

7.3 Informativne sesije

Informativna sesija za ovaj poziv za podnošenje predloga projekta održaće se uživo. Molimo Vas proverite ATRC veb stranicu i stranice društvenih medija za tačan raspored info-sesija.

Prva informativna sesija održaće se 26. decembra 2023. godine u 10.00 časova virtuelno preko odgovarajućih platformi. Dok je druga sednica početkom januara, o tome će biti obavešteni putem društvenih mreža.